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Licenciado
Iván Alejandro Enríquez Méndez
Unidad de Acceso a la Información Pública
Dirección General de Correos y Telégrafos 
Presente

Estimado licenciado Enríquez:

[bookmark: _GoBack]
Reciba un cordial saludo, deseando que todas sus actividades se desarrollen con éxito.

Por este medio me dirijo a usted en cumplimiento a lo establecido en el artículo 10, numeral 19 de la Ley de Acceso a la Información Pública, decreto Número 57-2008 del Congreso de la República de Guatemala.

Al respecto, me permito informar que la Sección de Compras y Suministros del Departamento Administrativo emitió durante el mes de enero de dos mil veinticuatro las actas identificadas como:


a. Acta Número 01-2024 de Libro de Actas del Departamento Administrativo de fecha ocho de enero de dos mil veinticuatro, suscrita por el señor Luis Javier Higueros García, Encargado de la Sección de Compras y la Bachiller en Ciencias y Letras Ada Julieta Guinea Chavarría Directora General de la Dirección de Correos y Telégrafos.

b. Acta Número 01-2024 de Acta de Negociación de fecha veintinueve de enero de dos mil veinticuatro, suscrita por el Contador Público y Auditor, Oscar Arturo Gil Monterroso, jefe del Departamento Financiero, de la Dirección General de Correos y Telégrafos y el Licenciado Edelso Javier Vega Villatoro propietario de la entidad WEGA.




Sin otro particular, me es grato suscribirme de usted.

Cordialmente,

